



## **В Надыме мужчина подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в городе Надым 25 июля 2018 года в ночное время на территории, прилегающей к кафе «Меридиан», сотрудники полиции выявили мужчину, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. На законное замечание сотрудника полиции 26-летний местный житель, схватив полицейского за туловище, бросил его на землю, причинив физическую боль и повредив форменную одежду.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Подозреваемый раскаивается и дает признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1247633>